5"acatgatatc

tcaatacctc
atagaaaacc
ctaaagaaca
tttatggtgce
ttccagatct
gtccaccatt
taagaccagc
aactcatgag
attgtgctta
ttcataattc
tattaggtag
ctgatggcat
aaagagattc
aagacccagg
taatgcataa
atcgcgctgg
atgttcatat
attcctcecgg
ctatttggaa
ctgaatttct
ttgatggaaa
aacctaaacc
ttgttgataa
agaagtcgag
tcgagtttga
aggtgattgg
ataatcacga
taacggattt
ttcctagata
gaaaaaattg
ttgttttctt
agaaaatatt

tatttcatcc
atcctctttg
aaagcaccat
agaacaaaaa
taccactctc
caccaaatgt
ttccaaagac
tgcacaatta
agccctacca
ttgtgttggt
ttggctattt
tttaatcaat
gcaaattcct
cagacatcaa
tcctaattat
acaaatgatc
tcaagcacct
atggagtggt
aagagatcca
aacattaggt
cttttatgat
aaagctaggt
tgcaagtaga
gtttcctatt
gagttcaaag
tagcaacatt
agttggaaat
aaacagtacg
gttggaggat
tggtggggat
caaccataac
gtcaaataaa
gttatgtagt

tcacctctct
caatatccat
aaaatagcat
ccatcaccta
acaaacaaca
gtaattccac
atcatagatt
gttgatgatg
gatgatgatc
ggttataaac
ttggctttcce
gatcctactt
tccattttta
ccaccaagaa
cctcccagtg
accaacagca
ggaaaaggtc
gatgcaaaac
cttttttacg
ggaaaaagaa
gagaataaga
tatgattatc
agagttcagt
gttttggatt
gagaaggaag
gaagttaagt
accgagtttg
aacaagaaga
ttgaaagctg
agtgtcaaaa
cgtgcgaatg
tggtgcaatt
aacgtcttat

cacttatgtc
tttcccaaaa
gcacttccaa
gaagaaatgt
actcattagc
catctggtgc
ttaagtaccc
attattttgc
caagaagttt
aactaggtta
atcgttggta
ttgccatacc
caaatccaaa
tcattgacct
cagaacaaca
agacctgtat
atggggcatt
agccttatag
ctctccatgce
aggatcccac
atcttgttaa
aaaaggttga
ctaagggtaa
cggttgtgag
atgaagagga
ttgatgttat
ctggaacctt
agaatattgt
atgatgatga
ttagtggcat
actagttgat
ccatcctcaa
taagaagttt

cctcaatatc
acaacatcaa
tgatactaac
tctaataggt
ctttggtgct
tccagtgcca
tagttttgaa
aaaatacaat
ttcccaacaa
ccctgaaatt
tatttatttt
cttttggaat
ttcttceccett
aaactataac
aatcaaagac
actatttcat
agaaatgagt
agaggacatg
aaatgtggat
tgacgatgat
agtgaaagtc
cattccttgg
gttgttaaca
tactatcgtg
gattttggtg
tgtgaatgat
tgtgaatttg
tacttgtatg
tagtattttg
caagatagaa
agagttttct
gtttgtgatt
ttctaagtta

tcttccaatt
ccctctaaga
caaaatagcc
ctaggaggac
ccggtgccaa
atcaattgtt
aaattaaggg
aaagcccttg
gctaaaattc
gaactaagtg
tatgagagga
tttgatgctc
tatgacctta
aaagatactg
aaccttactt
ggaagccctt
ccacataata
ggaaatttct
aggttgtggt
tggctagagt
aaggatggtc
ataaattcta
ccgagaaaat
aagaggccaa
atagatggga
gaagatgata
cttcatggac
agacttggat
gttaccttta
tttgcaaatt
ttatcttctt
ggtgcaaatg
aaaaaaaaaa

120
180
240
300
360
420
480
540
600
660
720
780
840
900
960
1020
1080
1140
1200
1260
1320
1380
1440
1500
1560
1620
1680
1740
1800
1860
1920
1980

-Nous voulons créer par PCR une sonde d’exactement 360 pb centrée sur la position 1200 de I’ADN présent ci dessous. Quelles amorces devons
commander chez notre fabricant préféré. Bien justifier tous les détails de conception des amorces et leur orientation.
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